

## گفار سے دوستی

اعوذ باللہ من الشیطن الرجیم بسم اللہ الرحمن الرحیم . یا ایہا الذین آمنوا لا تتخذوا عدوی وعدوکم اولیاء تلقون الیہم بالمودۃ وقد کفروا بما جاءکم من الحق یخرجون الرسول وایاکم ان تؤمنوا باللہ ربکم ان کنتم خرجتم جہادا فی سبیلی وبتعاضد مرضاتی تسرون الیہم بالمودۃ وانا اعلم بما اخفیتم وما اعلمتم ومن یفعلکم منکم فقد حل سواء السبیل ان یتفقوکم یکونوا لکم اعداء ویسطروا الیکم ایدیہم والستیم بالسوء ودوا لو تکفرون (الممتحنہ: ۱۰۲)

اسایمان والون بلاذیر سے اور اپنے دشمنوں کو دوست تم ان کی طرف محبت کے پیغام بھیجتے ہو اور وہ ان حق کا انکار کرتے ہیں جو تمہارے پاس آیا ہے اور تمہیں اور رسول اللہ ﷺ کو صرف اس لئے نکالتے ہیں کہ تم اللہ تعالیٰ پر ایمان لاتے ہو جو تمہارا رب ہے۔ اگر تم میرے راستے میں جہاد کیلئے اور میری رضا کی تلاش میں نکلے ہو تو ان کی طرف خفیہ محبت کے پیغام کیوں بھیجتے ہو اور میں زیادہ جانتا ہوں جو تم چھپاتے ہو اور جو تم ظاہر کرتے ہو اور جو کوئی بھی تم میں سے یہ کام کرے گا تو بے شک وہ سیدھے راستے سے گمراہ ہو گیا۔ اگر وہ تم پر قابو پالیں تو تمہارے دشمن بن جائیں گے اور تمہیں تکلیف دینے کیلئے اپنی زبانوں اور ہاتھوں کو تمہاری طرف بڑھائیں گے اور وہ تو یہ بھی چاہتے ہیں کہ تم کافر ہو جاؤ۔

برادران اسلام!! ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے واضح طور پر اندہ نانی اور دشمنی کے دشمنوں کفار سے دوستی سے منع کر دیا گیا ہے اور اللہ تعالیٰ نے باہل لوگوں کو کھمایا ہے کہ جن سے تم دوستی کے خواہشمند ہو اور انکی محبت کا پیغام بھیجیے، دینے ہو مگر وہ تو تمہارے بچے دین کا انکار کرتے ہیں اس سے معلوم ہوا کہ ہونے کو صرف اسی شخص سے دوستی کی اجازت ہے جو ہونوں کے دین کو مانا ہے اور جو مسلمانوں کے اسلام اور اسلامی شعائر کو نہیں مانتا اس سے دوستی کی اجازت مومنوں کیلئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے نہیں ہے پھر فرمایا کہ تم تو ان سے دوستی کرتے ہو لیکن اگر ان کو تم پر غلبہ حاصل ہو گیا تو وہ تمہیں تکلیف پہنچانے میں لگی نہیں کریں گے بلکہ اپنے ہاتھ اور زبان سے جیسے بھی ممکن ہو تمہیں تنگ کرنے کا کوئی موقع ہاتھ سے نہیں جانے دیں گے کیونکہ ان کا ایک ہی ارادہ اور خواہش ہے کہ تم اسلام چھوڑ کر پھر کافر ہو جاؤ۔ آج وہ کچھ کیلئے اللہ تعالیٰ کا یہ فرمان لفظ باللفظ جاری ثابت دکھائی دیتا ہے کہ ہمارے حکمران کفار سے دوستی کیلئے نہ صرف خواہشمند ہیں بلکہ منت ترسے بھی کر رہے ہیں مذاکرات کی بجائے مانگتے ہیں آپس میں آسوں کی ہتھیاں ارسال کی جاتی ہیں مگر ان کی زبانیں اس قدر دراز اور ہاتھوں طرح نطاش میں بند ہیں کہ آپس میں آسوں کی ہتھیاں اعلیٰ کر اس اور چھلپنے کا مذاق دینی مدارس کی پامانی اور پوری قوم کی برفانی تھی کہ مسلمانوں کا خون بھی ان کے اسلام اور مسلمانوں سے معاملہ نہ بند بات کو سرد کر کے بلکہ اسے روز نیا بین ارادہ ہوتی ہیں کہ پاکستان ورا اندازی بند کرے۔ وعدے پورے کرے ہندو کے مطالبات کا خیال رکھے اور کوئی یوں یاد آتی کہ ہے کہ پاکستان کو سبق کھانا ہی پڑے گا اس کا ایک ہی صل ہے کہ کفار سے دوستی چھوڑ کر مومنین مجاہدین سے محبت کی جائے پھر دیکھئے یہ دشمنان رب العالمین کس طرح آپ کے قدموں میں جھکتے ہیں مگر شرط یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کے حکم کی طرف پلٹ آئیے۔ وما علینا الا البلاغ المبین

## ذلت کیوں؟

عن ثوبان قال قال رسول اللہ ﷺ یوشک الامم ان تداعی علیکم کما تداعی الاکلکۃ الی قصصنا فقال قائل ومن قلة نحن یومئذ قال بل انتم یومئذ کثیر ولکنکم غناء کغناء السیل ولینز عن اللہ من صدور عدوکم المہابۃ منکم ولیقذف اللہ فی قلوبکم الفل من فلان قال یارسول اللہ وما الوهن قال حب الدنیا وکراهیۃ الصوت (اسو داؤد: ۲۳۲/۲) کتاب الملاحم) حضرت ثوبان سے روایت ہے وہ کہتے ہیں رسول اللہ ﷺ نے فرمایا کہ تمہیں بے کور میں اس طرح تم پر حملہ آور ہوں جس طرح کھانے والے نیالے پر بھینٹے ہیں تو ایک کہنے والے نے کہا کہ کیا اس دن ہم تمہارے ہو گئے تو رسول اللہ ﷺ نے فرمایا نہیں بلکہ تم اس دن بہت زیادہ ہو گئے لیکن تمہاری حیثیت سیلاب کے ٹکڑوں کی سی ہوگی اللہ تعالیٰ تمہارے دشمنوں کے سینوں سے تمہارا خوف نکال دیگا اور تمہارے دلوں میں وحش ڈال دے گا ایک آدمی نے کہا اے اللہ کے رسول ﷺ وحش کیا چیز ہے؟ تو آپ نے فرمایا کہ دنیا سے محبت کرنا اور موت کو پاپند کرنا۔

برادران اسلام! احادی کا نات امام اعظم حضرت محمد رسول اللہ ﷺ نے امت کی بہت سی کاسباب اور ان کا صل بیان فرمایا ہے جب لوگ موت سے ڈریں گے اور دنیا کی عزت، مال، جاہ و جلال سے محبت کریں گے تو ان میں اس قدر بڑی اور بہت سی آجائگی کے باوجود کثرت افراد کے دشمن ان پر چادوں طرف سے اجتماعیت سے حملہ کریں گے کیونکہ اس وقت اسلام دشمنوں کے دلوں سے مسلمانوں کی بیعت اور خوف نکل جائیگا جبکہ مسلمان خود موت سے ڈرتے ہوئے دنیا سے پیار کرتے ہوئے دنیا کی آسائش کو پسند کریں گے تو نتیجہ یہ نکلے گا کہ بڑا دل ہو جائیں گے۔ آج جب ہم جھکتے ہیں کہ کفر ہر طرف سے ہمیں آگھسوں کھارہا ہے۔ اور بڑی چال بازی سے ہماری سرحدوں کو غیر محفوظ بنا رہا ہے۔ مگر ہم میں اس قدر افسوس ہے کہ سب سے پہلے پاکستان کا لغو ہونے میں ہے کیونکہ ہم سمجھتے ہیں کہ ہماری سولیات اقتدار کی من مانیوں اور اقتدار کی جوانیوں بھی ہتی رہتی ہیں۔ ہم دشمن کی ہاں میں ہاں ملائیں گے اور نہ ہمیں پتہ ہے کہ زمانے میں واپس جانا پڑے گا اور ہمارا دشمن اتنا جرأت مند ہو جاتا ہے اور اس کے دل سے ہماری فوج، ہماری ایٹمی قوت کا خوف چھین لیا جاتا ہے کہ وہ ایک ایسی طاقت اور آزاد خود مختار ریاست کو یہ کہہ دیتا ہے کہ بتاؤ دوست ہو یا دشمن؟ تو اس وقت ہم زمینی حقائق کے پیش نظر سوائے دوستی کا دم بھرنے کے اور کوئی جواب نہیں دے پاتے اور اسی دنیا کی محبت اور موت سے نفرت کے سبب آج معاملہ یہاں تک آچکا ہے کہ ہمارے صدر صاحب باوجود کمانڈ و جنرل ہونے کے کراچی میں کر فوگلو کر وہاں جاتے کا رسک نہیں لیتے تھی کہ اپنے مرکز میں ایچ کیو سے دو گلو میٹر کے فاصلے پر یلو سائینس نہیں لگتی پاتے کیونکہ ہمیں دنیا کی محبت و مشرت عزیز ہو چکی ہے اور آخرت کا خیال اور یوم حساب کی حقیقتوں کا خوف ہمارے دلوں سے نکل چکا ہے۔ آج اگر ہم جانتے ہیں کہ ہمیں دنیا میں پھر سے مقام ملے۔ اور ہم خود امدادی سے زندگی بسر کریں تو اس کا ایک ہی صل ہے کہ ہمیں دنیا کی محبت و مشرت پورا کر کے موت سے محبت کرنا ہوگی کہ

خفا فی اللہ کی تہ میں بٹھا کا راز کھم ہے جسے مرنا نہیں آتا سے جینا بھی نہیں آتا